

为有力开展青海玉树严重地震抗震救灾斗争 胡锦涛推迟对委内瑞拉和智利访问将提前回国

温家宝推迟对文莱、印尼和缅甸访问

新华社巴西利亚4月15日电 由于我国青海省玉树藏族自治州玉树县发生严重地震灾害,造成重大人员伤亡,国家主席胡锦涛在出席核安全峰会和“金砖四国”领导人第二次会晤并对巴西进行访问后,推迟对委内瑞拉和智利访问,将提前回国。国务院总理温家宝推迟原定于4月22日至25日对文莱、印尼和缅甸的正式访问。

当地时间14日深夜和15日凌晨,胡锦涛分别同智利总统皮涅拉和委内瑞拉总统查韦斯通电话,向他们通报了青海玉树地震灾情。胡锦涛表示,目前,中国政府正在紧急组织抗震救灾斗争。在这一困难时刻,我需要尽快赶回国内,同我国人民在一起,投入抗震救灾工作。为此,不得不调整这次出访日程,推迟对

上述两国的访问。

胡锦涛强调,中方从战略上高度重视发展同智利的关系。中方愿同智利一道努力,不断深化两国政治关系,加强务实合作,共同开启中智全面合作伙伴关系新局面。胡锦涛指出,中方高度重视发展同委内瑞拉的关系,愿同委方一道,加强两国各领域务实合作,推动中委共同发展的战略伙伴关系迈向更高水平。

皮涅拉表示完全理解、全力支持胡锦涛主席作出提前回国的决定,并代表智利政府和人民对中国青海玉树发生严重地震灾害造成的人员伤亡表示沉痛哀悼,向中国人民表示深切同情和衷心慰问。智利政府衷心感谢中国政府在智利遭受严重地震灾害时给予的无私援助。他表示智利

愿意同中方一道,努力加强各领域合作,共同推动两国关系不断向前发展。

查韦斯表示完全理解胡锦涛作出推迟访问的决定。对中国青海遭受严重地震灾害表示最沉痛的哀悼和最衷心的慰问,向中国人民表示深切同情。委方愿意为中国抗震救灾提供一切支持和配合。委方高度重视发展同中国关系,愿意进一步加深委中两国人民兄弟般的情谊,推进两国各领域务实合作。

出席“金砖四国”领导人第二次正式会晤的巴西、俄罗斯、印度三国领导人对中国青海玉树遭受严重地震灾害表示诚挚慰问,各方经协商决定提前召开会议并压缩日程。

经商巴方,胡锦涛还压缩了对巴西的访问日程。

我们一定能够战胜这场灾难

——温家宝在青海玉树看望慰问各族受灾群众

□新华社记者 赵承 张宗堂

16日,中共中央政治局常委、国务院总理温家宝继续在青海玉树地震灾区考察,他深入受灾严重的学校、孤儿院、寺庙,到受灾群众集中安置点看望慰问各族群众,代表党中央、国务院向受灾群众致以深切慰问。温家宝指出,在灾害面前,各族干部群众要互相关心,互相帮助,团结一致,并肩作战,这是我们克服困难的希望所在。我们一定能够战胜这场灾难,在战胜灾难中进一步增强民族团结。

16日清晨,天刚蒙蒙亮,温家宝总理就从昨晚休息的帐篷中走出来,乘车前往玉树州孤儿院看望他牵挂的儿童们。位于普措达赞山前的孤儿院,收留了208名孤儿。他们的父母有的因病去世,有的在灾难中丧生,也有一些弃婴。其中大部分是藏族,也有汉族。

走进孤儿院,只见校门完全坍塌倒地,学生宿舍也是一片瓦砾,但学生食堂保存完好。学校老师告诉总理,地震发生时,202名学生正在学生食堂吃早餐,幸免于难。6名在宿舍里的学生被压在废墟下,师生们合力抢救保住了他们的生命。在学校院子里,温家宝逐个握着孩子们的小手嘘寒问暖。高原的清晨比较寒冷,看到孩子们衣服单薄,温家宝对当地的负责人说,一定要把棉衣优先发给孤儿院的孩子们。一个小女孩低着头默默流泪,温家宝捧起她的脸说:“孩子,爷爷看你来了,看着爷爷,笑一笑,要坚强些,困难总会过去的。”

温家宝还查看了孩子们居住的帐篷,询问了伙食情况。厨师布杨正在一口大锅里为孩子们做着热气腾腾的牛奶稀饭。温家宝嘱咐道,一定要让孩子们吃

饱、吃好。温家宝主动提出与孩子们在校舍的废墟前合影。看到许多孩子们噙泪不止,每个人的脸上挂着两行泪。温家宝安慰他们说,不要难过,生活就像太阳一样充满希望。不管遇到多大的困难,太阳都会照常升起。你们是不幸的但又是万幸的,是孤儿但并不孤单。党和政府会关心你们、照顾你们。无论你们是藏族、汉族,大家都是一家人,要互相照顾。你们从小生活艰辛,会更懂得生活,珍惜自己的生命,学习比别的孩子会更用功,将来会成为国家有用之才。他对随行的当地负责人说,我们要把抢救和照顾孩子摆在抗震救灾重要位置,因为他们是祖国的明天。他安慰孩子们,政府会为你们建一所更坚固、更好的学校,让你们生活好,学习好!临别时,孩子们依依不舍不断地向总理说着“扎西德勒!”总理一步步回头,与孩子们依依惜别。

玉树赛马场,是牧民们纵横驰骋的地方,每年夏天这里就热闹起来。如今,在开阔的场地上,一顶顶帐篷搭了起来,这里成了受灾群众临时的家。在安置点,温家宝详细察看了受灾群众吃穿住用的保障情况,面对安置点的上千名群众,温家宝说,地震灾害让大家受苦了,也让全国人民的心和灾区群众的心紧紧地连在一起,让灾区各族群众的心紧紧连在一起。灾难面前,藏族同胞和汉族同胞,以及外来的救助人员相互信任,紧密团结,自觉参加抗震救灾,让人十分感动。这是我们战胜困难的力量所在。在抗震救灾的同时,我们已经开始谋划灾后重建。玉树州位于三江源,是重要的生态保护区,我们一定会科学规划,加快实施,尽最大努力建设一个更好更美的新玉树。总理的话,让大家深受感染,赛马场上响起了热烈的掌声。他向正在进行抗震救灾的

解放军指战员表示亲切问候。

玉树县上拉秀乡加吉娘村,是一个移民村。为保护三江源,2004年村民们从70公里外搬迁到这里。地震中,有21个村民丧生,160多间房屋倒塌。村支部书记土定明措详细向总理介绍了抗震救灾以及村民们生活安置情况。淳朴的藏民们围拢到总理身边,有的眼里噙着泪水,满脸风尘。温家宝向他们一一问好后说,党和政府一定会把你们的生活安排好。你们为保护三江源做出了贡献,现在收入还比较低,生活还比较困难,重建工作一定要和扶贫开发、生态保护结合起来。他沉痛地说,让我们向地震中遇难的亲人哀悼,让逝去的安息吧,活着的人纪念他们最好的方式就是把家乡建设得更美好。

一路上,温家宝看到不少藏族僧人自觉加入到抗震救灾队伍中去,有的甚至是千里迢迢从外省赶来,这让他十分感动。16日临近中午,温家宝乘坐越野车,盘山登上海拔3900多米的禅古寺,专程看望寺庙的僧人。大地震中,寺庙受损比较严重,这所寺庙一些僧人被压在废墟下。温家宝说,现在是救人的关键时期,他要求参加抢险救援的甘肃消防队尽百倍努力抓紧抢救被困僧人。他对寺庙的僧人们说,在抗震救灾中,不少地方僧人们组织了救援队,体现了团结一致、共克时艰的精神。我们不仅要做好抗震救灾工作,把群众的房屋建设得更好,也要把寺庙建设得更好。

中共中央政治局委员、国务院副总理、国务院抗震救灾总指挥部总指挥回良玉,国务委员兼国务院秘书长马凯,国务委员兼公安部副部长孟建柱一同考察。温家宝一行已于16日下午返回北京。(新华社青海玉树4月16日电)

□新华时评

山高路远难阻救援脚步

□新华社记者 姜琳

越来越多的救援队伍赶到了玉树地震灾区,与当地干部群众一起展开生死大救援。山高路远,难挡紧急驰援的深情厚意;高寒缺氧,难阻抢救生命的意志决心。无情的天灾面前,血脉相连的同胞情谊成为温暖的春风。

在玉树,一名受灾群众告诉新华社记者,他做梦也没想到,这么多救援人员都能在一个晚上赶到玉树县城,到处都是身穿各种制服的救援人员,天南海北的口音都有。

是啊,来不及告别家人,全国各地的救援队伍就迅速集结、连夜突进。从西宁到结古镇,原本没有多少车辆行驶的高原公路陡然变得异常繁忙,运送救援人员和物资的车辆首尾相连,形成一条急切向前的运输长龙。一路闪烁的车灯,传递着中华民族的骨肉亲情和必胜信念。

抢救生命、救治伤员、安置群众、恢复设施、预防余震……中央领导的现场指挥、救援人员争分夺秒地努力,使救灾

工作紧张而有序。许多救援人员把自己的被褥、衣服和食物送给受灾群众,他们用手扒、用臂推、用肩扛,不眠不休地奋战在废墟上,从死神手中夺回一条条生命。医护人员连续30多个小时废寝忘食地救治伤员,不惜累晕在手术台上。

真情凝结关爱,信念铸就坚强。一些幸

存群众强忍失去亲人的巨大悲痛,转身加入了搜救工作,一些党员干部和基层民警打听亲人的安危,奋战在抢险救援一线。他们深知:少一分钟休息,救援就多一分希望。

人民子弟兵、公安民警、基层干部、医务工作者、科技工作者、志愿者……不管何种身份,无论来自何方,在抢险救援的阵地上都成了守护生命的英雄,中华民族和衷共济、生死相依的崇高品格在他们身上熠熠闪光。

团结就是力量,关爱就有希望!灾难面前,我们万众一心,玉树不孤单,玉树更坚强! (新华社北京4月16日电)

系列六(户型篇)

中国铁建·领秀城

——以人为本之城,多元业态,全系产品超前设计

随着住房从生存型向舒适型及享受型的过渡,人们花钱买房已不单纯是买面积,而是买功能、买品质、买享受、注重空间利用的合理性。以前的住宅设计让买主无可奈

何地接受,凑合着住,现如今的住宅设计是要让住宅去适应人,尊重人的选择与决策的权利。

与此同时,作为中国乃至全球最具实力、最具规模的特大型综合建设

花园洋房、点式小高层、点式高层和商业等多种类型全系产品,满足不同群体客户需求,户型囊括一居、二居、三居。

中国铁建·领秀城的户型设计坚持两条原则:即紧扣高端物业定位,户型配比大胆而理性,实用主义与舒适主义相结合;强调在有限空间内,满足业主起居、饮食、洗浴、就寝、储藏、工作、学习等居家生活7个方面的基本功能需求,同时又能很好照顾家庭成员的生活起居,为家庭幸福乃至社会和谐打下了坚实基础。(小锐)

声明

兹有固始县荣田针织服饰有限公司的企业法人营业执照正本,注册号:4130262100521,因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有信阳市信运物业管理有限责任公司营业执照副本,证号:411500100005645,因不慎丢失,特声明作废。

宣传力度最大 参展车型最全 影响范围最广

“中国铁建·领秀城”杯第三届信阳汽车展览会

即将开幕



主办:信阳日报社 信阳晚报社

时间:4月23日至25日(周五、周六、周日)

地点:信阳市体育场(南湖路154医院对面)

车展期间 订车特别优惠 购车能获大奖

由信阳日报社、信阳晚报社承办的第十八届国际茶文化节第三届信阳车展即将拉开大幕,国内外30个品牌的汽车相聚本届车展,部分刚刚上市的新车将在车展上一露芳容。

为烘托茶文化节的气氛,丰富茶文化节的活动内容,本届车展经过精心筹备,内容十分精彩:新车展示、汽车模特才艺大赛、现场订车抽大奖、大学生健美操表演、武术表演、歌舞表演、吴桥杂技表演等。

所有参展车均有特别优惠。保险公司现场为车主送大礼:凡购新车均奉送五折车险保单。到现场的观众,人人都有精美礼品相送。

购车的朋友,恋车的朋友,让我们相约车展,收获意外惊喜!车展场地内外广告招商正在预订中。

本届车展的一大亮点是名牌家电企业助阵车展:美的电器、海信电器两大品牌将现场为车主提供超值大奖。每天设大奖10个,大奖奖品为空调、冰箱、液晶电视、洗衣机、美国威固太阳膜,每个奖项价值600元至5800元。小奖奖品为小家电、高档车饰用品等,每个价值300元至600元。小奖奖品每车均有。

垂询电话:0376-6202051 6207101 13939719317 13837664028 13837601820
地址:信阳市中山南路47号信阳日报社

中国铁建·领秀城 预祝信阳第三届车展圆满成功!

项目地址:浉河北岸航空路南 VIP专线:0376-6590666/6593999